

12345,一组南通人既熟悉又亲切的数字。简单的数字背后,串联着千家万户的急难愁盼、喜怒哀乐,更饱含着每一位客服代表无怨无悔的真情付出——

平凡岗位上收获别样快乐



“您刚刚生完孩子,不适合两地跑,您只要将相关材料上传至手机App,就可以办理生育津贴了……”昨天下午,市12345在线平台的客服代表黄娟,正用亲切温婉的语气回复如皋王女士打来的电话。在黄娟身边,记者注意到,王女士刚在泰州生完孩子,但不知道如何申领、去哪儿申领生育津贴。迷茫之下,她第一时间想到拨打12345热线,并很快得到了准确答复。

对入职4年的黄娟来说,此类电话已是家常便饭,“一天基本要接100多个电话,最多时有160多个,水杯就在手边,可真忙起来连喝口水的工夫都没有。”但黄娟心里明白,这一声声询问、一件件诉求,是百姓生活中的“急难愁盼”,也是百姓对党和政府的信任和信赖。

目前,平台在职的120多名客服代表中,超2/3的是“90后”“00后”,正值20多岁的青春年华,还是爸爸妈妈眼中的“孩子”。但很少有人知道,这些年轻的客服代表们在方寸之地饱尝的苦辣酸甜。

现场采访中,客服代表侯冬梅和记者聊起一桩过年期间的委屈事:“大年初一那天,有游客带家人到狼山玩,因为没有提前预约无法入园,他就在现场打来电话,开口就破口大骂,接着

质问:为何不让他入园?人又不多,干吗非要预约?我一头雾水,反应过来后还是强忍心中委屈慢慢劝阻他,对方情绪这才平复下来。”

回想起那一刻的感受,侯冬梅的眼眶微微湿润:“新年第一天,我都未能参加家庭聚会,却平白无故挨别人一顿骂,心里别提有多难受!可能是遇到这样的事多了,我不像刚来的时候,一接这样的电话眼泪就止不住地流,还要跑到心理疏导室慢慢平复。说实在的,干了这份工作,就要学会坚守和忍受!”

在一旁的黄娟也叹了口气:“很多市民有怨言,一打电话先把气撒到我们身上。而我们就像‘灭火器’,反复沟通、反复解释、反复引导,才能让他们冷静地反映诉求。有时,甚至还会遭遇个别人的无端发泄、恶意骚扰,我们也盼望得到理解。”

接线工作着实不易,考验着每一名客服代表的耐心,但当一个个问题被解决、一件件难事被攻克,尤其是听到来电者真诚地说出“谢谢”二字时,黄娟、侯冬梅等一众客服代表的心中倍感欣慰。黄娟说:“换位思考一下,还是能理解市民的心情,特别是帮他们解决问题后,工作带来的责任感、成就感,让我们收获别样快乐!”

看似不起眼的客服岗位,却连接着江海大地父老乡亲的热切期盼,“事事有交代、件件有回音”的承诺背后,是12345热线客服代表们不变的初心、神圣的使命!

本报见习记者 沈佳颖 张园

仲满不再担任国家队教练

两点原因使他选择辞职

巴黎奥运会击剑项目积分赛将于今年4月拉开帷幕,昨天起中国击剑队开始2023年第一期集训。引人注目的是,北京奥运会男子佩剑个人冠军、南通籍名将仲满没有出现在佩剑组教练名单中,取代他担任中国女佩主教练的是来自法国的弗雷德里克·贝拉克,东京奥运周期这名外教曾担任国剑佩剑组主教练。

去年4月,仲满通过竞聘形式执掌中国女子佩剑队帅鞭,后带领中国女佩参加了世锦赛、亚锦赛以及世界杯分站赛、大奖赛等赛事。记者了解到,仲满上任不到一年辞去主帅职务,主要原因有两点:一是担任国家队教练以来,尤其是新冠疫情发生后,仲满长时间与家人分居两地,全年与家人团聚时间十分有限;二是东京奥运会结束后,钱佳馨退役,目前队中未涌现像钱佳馨、邵雅琦这类世界一流选手,中国女佩无论是整体实力还是个人实力均不及东京奥运周期。

仲满是中国击剑历史上的传奇人物。2008年北京奥运会仲满勇夺男佩剑个人冠军,为中国击剑时隔

24年之后再次夺得奥运冠军,成为继栾菊杰之后中国击剑史上的第2位奥运冠军。2012年春,仲满和队友们在最后一站奥运积分赛奇迹般地夺得团体冠军,这是中国男子佩剑历史上的首个世界杯分站赛团体冠军,中国男佩在奥运积分赛即将关上大门之时,奥运积分幸运跻身前八,有惊无险地获得一张伦敦奥运会入场券。

2017年全运会仲满勇夺男佩个人冠军,此后结束击剑运动生涯。退役后,仲满一直担任中国击剑队佩剑组教练,2017年至2021年辅助当时的中国佩剑队总教练贝拉克,其过硬的业务能力和良好的协调沟通能力得到中国击剑界的充分肯定。东京奥运周期,中国女佩迎来历史上第二个黄金期,该周期钱佳馨、邵雅琦多次在世界杯分站赛、国际大奖赛夺得奖牌,两人世界排名均跻身前十。

专业、敬业和良好的沟通能力,使得仲满在去年举行的国家队主教练竞聘会上脱颖而出,成为中国女佩主教练。

本报记者王全立



南通公安出入境管理支队: 中外一家亲 共庆元宵节

晚报讯 元宵节将至,昨天下午,南通市公安局出入境管理支队开展“中外一家亲 共庆元宵节”活动,邀请外国留学生走进警营,体验中国文化,共度新春佳节。

来自南通大学的印度、巴基斯坦、也门等国家留学生走进市政务中心出入境办证大厅,参观出入境警营文化长廊,和民警一起猜灯谜,学写福字对联,拍摄元宵祝福视频,

亲身体验中国传统民俗,感受浓郁的中国年味和博大精深的中国文化。

市公安局出入境管理支队负责人表示,随着国家移民管理政策的优化调整,越来越多的外国人将来南通,支队将进一步优化涉外服务模式,健全外国人管理服务规范,积极促进中外人员交流融合,为外国人在通留学、工作、生活提供高效便捷的服务。

记者张亮 通讯员冯钰梅



网络中国节 主题活动开幕

昨天,崇川区狼山镇街道“网络中国节——大展宏‘兔’闹元宵 ‘卯’足干劲启新程”主题活动在陆洪小镇拉开序幕,街道2023年“我们的节日·元宵”文化、健康、理论三大主题系列活动正式启动。传统舞狮、川剧变脸、非遗剪纸、指尖面人和趣味灯谜等多彩民俗吸引了众多市民参观、体验。

记者许丛军



退役军人 展才艺

昨天,在崇川区永兴街道越江社区开展闹元宵活动,退役军人服务队展示剪纸艺术、做糖葫芦、烤年糕……吸引了不少居民围观。

通讯员亢志成
记者何家玉

